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Feierlicher Doppelanlass bei der WACK GROUP: 	
50 Jahre Firmengeschichte und neue Firmenzentrale

Am 11. und 12. Juli 2025 feierte die WACK GROUP einen bedeutenden Doppelanlass: Zum einen blickte das Unternehmen auf 50 Jahre erfolgreiche Unternehmensgeschichte zurück – zum anderen wurde im Rahmen eines feierlichen Festakts die neue Firmenzentrale in Baar-Ebenhausen offiziell eingeweiht.
Bereits im Mai 2024 hatte das Unternehmen die neue Zentrale im Landkreis Pfaffenhofen bezogen. Mit dem Einzug in die hochmoderne Produktions- und Verwaltungsstätte auf 60.000 Quadratmetern Grundstücksfläche hatte die WACK GROUP einen wichtigen Schritt für weiteres Wachstum und zukunftsfähige Strukturen vollzogen. 
Am 11. Juli versammelten sich zahlreiche geladene Gäste auf dem neuen Firmencampus, darunter Vertreter der lokalen Politik, Geschäftspartner, Kunden, Medien sowie die beteiligten Bauunternehmen. Im Mittelpunkt standen Ansprachen der Geschäftsführung, des Beirats und des Bürgermeisters, gefolgt von Führungen durch die neuen Räumlichkeiten und einem entspannten Ausklang bei hochwertiger Bewirtung.
„Der Neubau ist die Konsequenz unseres erfolgreichen Wachstums und als größte Einzelinvestition in der bisherigen Firmengeschichte ein Meilenstein für die WACK GROUP“, betonte Dr. Harald Wack, geschäftsführender Gesellschafter, bereits im Vorfeld. Die Einweihung habe nun den emotionalen Abschluss eines langen, mutigen Weges markiert.
Der 12. Juli stand im Zeichen der Mitarbeiter: Bei einer internen Feier mit Mitarbeitern aus allen internationalen Standorten würdigte das Unternehmen den gemeinsamen Weg und das Engagement seiner Teams – das Fundament des unternehmerischen Erfolgs.
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